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|.CooOuweHne Tembl U Lenu ypoka

ll.MpoBepka AgomallHero 3agaHus
TeopeTn4yeckasa pasMuHKa

lll.CamocToATenbHaa pabota y4vyawmnxcs
IV. CoBmecTHaa paboTa ¢ yuutenem

V.[loaBeaeHue ntoros
CaMOCTOATENMIbHOU PaboThI

. KoHkypc «Bbbina Obl oxoTa -
3anaguTcsa BcsiKas pabdorta»

Vil.MNMoaBeaeHne ntoros
Vill. JomawHee 3agaHue
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Jlornyeckoe 3agaHue

BcTaBbTe HegocTarollee YnMcno
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@PpoHTaNbHbLIN ONpPOC

1.Kak HanTn Hen3BeCTHbLIN
MHOXUTEenNnbL?

2.Kak Hantu npenunmoe?

. /
3.Kak HanTum penuTtenb?



PeweHune ypaBHEHUN

1600

40 - x

= 198

1980 : n
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N —~3 CamocTodaTenbHasa paboTta
(

,\'\\\{//4) yvawmxcs
LR
1 BapuaHT 2 BapuaHT

1)891:8=81 1) 252 :y=21
2)y : 56 = 65 2) 2) z: 83=38
3) 37y=444 3) 3)28 y=756
4) 18m —5=1553 4) 4)9y -54= 162



OTBETDI

1 BapnaHT 2 BapuaHT
1) B =11 1) y =12
2) y=3640  2) z=3154
3) y=12 3) y=27

1) m=31 4) y=24



CoBMecTHasd paboTa ¢ yuntenem

Ha3BaTb KOMMNOHEHTbl B BblIPpaXXeHUAX
npm YymMHOXEeHUU WU OEeJfieHUu

(x+5):7;  (x+y):(m+3);

; ]
e

X :(y-9); %\‘:{) (x-3) - 9;



PELLUUTE YPABHEHWUA:
ea) (x - 12) - 8 = 56;

°0) (y + 25) : 8 = 16;

°B) 124 : (y - 5) - 31.



[lononHuUTenbHO

KapTouka Ne 1 KapTouka Ne 2

1)1904:56 ~= 1) 1748:76

2)1564 : 92 2) 1320 : 88

3)61506: 87  3) 35088 : 86



KoHKypcC
«Bblina 6blI oxoTa - 3anaguTcsa BCcAKas
paboTta»
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[loMmaluHee 3agaHue

1 ypoBeHb

« CocTaButb U pewntb S YypaBHEHMUW C
KOMMOHEHTaMWN Ha CITIOXXEHWE U BblYUTaHUE

2 YPOBEHb

« CocTaBUTb W pewmntb 5 ypaBHEHUN C
KOMMOHEHTAaMWN Ha YMHOXEHWE UNK Ha AeNeHne

3 YPOBEHb

« CoctaButb U pewntb 6 YypaBHEHMU C
KOMMOHEHTAMUN Ha YMHOXEHME U JeneHune



